

Команда ИСИ стала лучшей в номинации «Информационное моделирование зданий»



В Казани завершился II Международный строительный чемпионат. В нем приняли участие более 40 команд из России и зарубежных стран. Студенты и профессионалы соревновались в трех дисциплинах: промышленное строительство, проектирование фермообъектов и управление строительным проектом

Международный строительный чемпионат — ежегодное мероприятие, объединяющее соревнование профессиональных специалистов сферы промышленного строительства, молодых специалистов-студентов, а также деловую и выставочную программы

В отборе приняли участие более 20 тысяч человек, однако лишь 800 участников — те, кто показали наилучшие результаты, приехали в столицу Татарстана для участия в финале. На протяжении трех дней упорная борьба за победу велась в 20 номинациях, среди которых ценообразование и сметное нормирование, проектирование архитектурно-строительной части, информационное моделирование зданий, электромонтаж осветительных сетей и электрооборудования и ряд других

«Среди студенческих команд мы заняли безусловное первое место с отрывом

практически в два раза от других команд. Причем наши ребята набрали одинаковое количество баллов с командой Росатома, который подготовил для конкурса три взрослых команды. То есть наши ребята уже достигли уровня самой лучшей взрослой команды! Впрочем, в прошлом году мы заняли третье место среди взрослых команд, поэтому нас уже знают и понимают, что Петербургский Политех — это лидер в информационном моделировании в строительстве в стране», — рассказала директор ИСИ Галина Козинец

Награждение состоялось на площадке выставочного центра «Казань Экспо». По итогам чемпионата участники, показавшие лучшие результаты в индивидуальных и командных зачетах, получили денежные призы в размере от 50 000 до 300 000 рублей

Состав команды:

Егор Мелехин, капитан команды, 2 курс магистратуры

Арина Мохирева, 2 курс магистратуры

Александр Митин, 1 курс, магистратуры

Вероника Широкова, 5 курс специалитета

Магамет Тандуев, 6 курс специалитета

В индивидуальном зачете:

2 место заняла Алена Федотова (5 курс специалитета), номинация «Информационное моделирование зданий»

2 место занял Николай Соколов (1 курс магистратуры), номинация «Архитектурное проектирование»

ПОДРАВЛЯЕМ!



